

Звуки сердца

Свердлина Любовь Викторовна,
учащаяся ГБОУ школа № 655 Приморского района
г. Санкт-Петербурга,
Руководитель Свердлина Ирина Ильинична,
преподаватель

СЕНЬОР РАВИОЛЛИ КУЛИНАРНАЯ СКАЗКА

Есть на свете такая страна – Италия. Все жители этой страны называются итальянцами и разговаривают они на итальянском языке.

И жил в стране Италии один итальянец по имени Сеньор Равиолли. Этот Сеньор Равиолли был великим кулинаром и очень любил готовить всякие вкусные кушанья. Он был мастером своего дела и из окон его дома всегда доносились самые невообразимые ароматы. Соседи говорили: «Слышите! Это Сеньор Равиолли опять приготовил что-то очень вкусное!».

Однажды захотелось Сеньору Равиолли есть. Пришел он на кухню, заглянул в буфет, а там пусто. Только луковка, головка чеснока, немного муки, соли да черного перца. Удивился Сеньор Равиолли – так пусто в его буфете никогда не было!

Заглянул он в холодильник, а там сливочное маслице да пара яиц. Правда нашелся все-таки и кусочек мяса, но он был очень маленький. А Сеньор Равиолли был очень голодный! Удивился Сеньор Равиолли – так пусто в его холодильнике никогда не было!

Но недаром Сеньор Равиолли слыл великим кулинаром: он никогда не унывал и мог найти выход из любого, даже очень пустого холодильника или буфета. Сеньор Равиолли подумал немного, повязал фартук, надел поварской колпак и принялся за дело.

Для начала он взял кусочек мяса, луковку и пару зубчиков чеснока, промолот их на мясорубке. Затем положил яйцо, добавил щепотку соли, щепотку черного перца и начал вымешивать фарш. Уж он его месил – месил, мям – мям! Чудесный получился фарш! Сеньор Равиолли отложил его в холодильник – пусть подмерзнет. Он подумал с полминутки и принялся за муку.

Насыпал в мисочку муку добавил яйцо и немного воды. Да! Чуть не забыл — и оливковое масло. Без него нельзя готовить ни одно итальянское блюдо. И начал замешивать тесто. Уж он его месил – месил, мям – мям! Пока не получился кругленький колобок.

Затем Сеньор Равиолли взял скалку и стал раскатывать колобок. Уж он его раскатывал – раскатывал, пока кругленький колобок не превратился в очень тоненький слой теста. Сеньор Равиолли взял маленький стаканчик и стал вырезать из раскатанного теста маленькие кружочки. Маленькой ложечкой стал брать фарш, класть на серединку каждого кружочка и

Звуки сердца

сворачивать его в маленький конвертик. Очень аккуратно, чтобы этот конвертик нигде не порвался. Так Сеньор Равиолли налепил много - много маленьких конвертиков (Сеньор Равиолли любил, когда еды много) и убрал их в холодильник - подмерзнуть.

Потом Сеньор Равиолли взял большую кастрюлю, налил в нее воды, поставил на плиту и стал ждать, когда же она закипит. Как только вода закипела, Сеньор Равиолли стал опускать в кипящую воду замороженные конвертики. Опустив последний, он взглянул на часы. Конвертики поварились в кипящей воде положенное время. Сеньор Равиолли снял кастрюлю с огня, накрыл на стол белоснежную скатерть и поставил приборы. Положив в тарелку несколько аппетитно дымящихся конвертиков, Сеньор Равиолли задумался...и смазал сверху конвертики маслом. Для вкуса. Наконец он поест! Наколот на вилку один конвертик и отправил его в рот.

- Ах! – только и смог произнести Сеньор Равиолли, так это было вкусно

А тем временем из дома Сеньора Равиолли стал доноситься ароматный и аппетитный запах. Он заполнил весь дом, вышел на улицу, проник в дома соседей, а затем окутал всю округу. Соседи Сеньора Равиолли стали выходить из своих домов. Они с удивлением спрашивали друг друга, откуда доносится такой необыкновенный аромат. Вскоре у крыльца дома Сеньора Равиолли собрались соседи по улице, а за ними подошли и жители округи. Всем хотелось знать, что же такое вкусное приготовил их знаменитый сосед.

Соседи постучались в дом Сеньора Равиолли и спросили:

- Здравствуйте, Сеньор Равиолли! Скажите нам пожалуйста, чем это у Вас так вкусно пахнет? Сеньор Равиолли, не угостите ли Вы нас?

Сеньор Равиолли был очень добрым и очень гостеприимным человеком. Он всегда был рад гостям в своем доме. Широко распахнув двери, он пригласил всех своих соседей войти к нему в дом и отведать вкусных и аппетитных конвертиков с мясом. Моментально столовая Сеньора Равиолли наполнилась возгласами:

- Ах! Как вкусно! Как вкусно! Божественно! Необыкновенно! Сеньор Равиолли, браво! Скажите, пожалуйста, как называются это чудесные конвертики с мясом.

Сеньор Равиолли сначала немного растерялся. Ведь готовя это блюдо, он совсем не задумываясь над тем, что у него получится и как он это назовет. Но, немного подумав, Сеньор Равиолли ответил:

- Эти маленькие конвертики называются - «Равиолли»!

С этих пор в какой бы дом Италии вы не зашли, вас везде посадят за стол и угостят вкусными конвертиками с мясом под названием «Равиолли».